Звіт директора Кириківської ЗОШ І-ІІІ ступенів Кириківської селищної ради Великописарівського району Сумської області
Моісеєнко Інни Володимирівни

Про  діяльність у 2020 – 2021 навчальному році

Закінчився навчальний рік і сьогодні ми робимо певні підсумки роботи колективу закладу, оцінюємо діяльність директора на посаді протягом 2020/ 2021 навчального року.

На виконання п. 3 наказу Міністерства освіти і науки України від 28.01.2005 № 55 «Про запровадження звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів», керуючись Примірним положенням про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів про свою діяльність перед педагогічним колективом та громадськістю, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 23.03.2005 № 178, у відповідності до функціональних обов’язків та з метою подальшого утвердження відкритої, демократичної, державно-громадської системи управління освітою, запровадження колегіальної етики управлінської діяльності у школі, що базується на принципах взаємоповаги та позитивної мотивації, представляю Вашій увазі звіт про діяльність закладу у 2020 – 2021 навчальному році.

У своїй діяльності протягом звітного періоду я як директор школи керувалася посадовими обов’язками, основними нормативно-правовими документами, які регламентують роботу навчального закладу: Конституцією України, Законами України «Про освіту», «Про загальну середню освіту»,

«Про основні засади мовної політики в Україні», Статутом школи та чинними нормативно-правовими документами у галузі освіти.

Загальна інформація про заклад
Кириківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів є комунальною власністю Кириківської селищної ради Охтирського району Сумської області. Управління та фінансування здійснюється бухгалтерією відділу освіти Кириківської селищної ради.
Будівля закладу функціонує з 1912 р., земельна ділянка, яка належить закладу, має площу 4,6 га.

Навчальний заклад працює в І зміну, навчальний тиждень – п’ятиденний. 

На виконання Закону України «Про освіту», Закону України «Про повну загальну середню освіту», статті 19 Закону України «Про охорону дитинства», постанови Кабінету Міністрів України від 13.09.2017 року №684 «Про затвердження Порядку ведення обліку дітей шкільного віку та учнів», наказу Держкомстату України від 06.11.2007 року №406 «Про затвердження форми державного статистичного спостереження №77-РВЕ «Звіт про кількість дітей шкільного віку» було організовано роботу щодо охоплення навчанням дітей шкільного та дошкільного віку, які проживають у мікрорайоні закладу. Усі діти охоплені навчанням.

Освітнє середовище закладу
Територія навчального закладу майже повністю огороджена. «Схованок», де учні можуть залишитися без нагляду дорослих немає. Облаштовано спортивний майданчик, який має трав’яне покриття. 
Територія озеленена достатньо. На території закладу є парк, садок, квітники із багаторічними рослинами та трояндами, що займає значну частину центрального двору. Особливе місце відведено зеленому класові, який обладнано для проведення уроків на свіжому повітрі. Своєчасно проводиться очищення від сухого листя й трави, косіння трави, обрізання гілок у парку. В цьому році планується зробити парковку для велосипедів на території початкової та старшої шкіл.
Приміщення початкової школи  відокремлені від приміщень для учнів старших класів. Облаштування приміщень та кабінетів не створює загрози травмування учнів та працівників. У кабінетах меблі розставлені належним чином, коридори не загромаджені. 
Режим прибирання закладу забезпечує чистоту та охайність місць спільного користування, коридорів, навчальних приміщень. Режим провітрювання дотримується .

Наявні внутрішні туалети. Здобувачі освіти та працівники користуються внутрішнім туалетом. Відповідно до санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти, затвердженого наказом МОЗ №25.09.20, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 10 листопада 2020 р. за №1111/35394 туалети повинні розміщуватися лише у приміщеннях. 
Харчоблок. Санітарно-гігієнічний стан їдальні відповідає нормам, діти харчуються на двох перервах, що дає змогу раціонально використовувати меблі та посуд. Рукомийники забезпечені милом, сушками для рук, черговий учитель слідкує за дотриманням гігієнічних вимог учнями перед прийманням їжі. 
Працівники дотримуються режиму зберігання продуктів та готових страв, наявне підсобне приміщення, погріб. Постійно, по мірі надходження  та за допомогою бюджетних та спонсорських коштів оновлюється. Так, придбано  каструлі, тарілки, електрична м’ясорубка, чашки, столи та стілці для їдальні, відповідно до вимог системи НАССР. 
Аналіз дотримання санітарно-гігієнічних вимог у приміщеннях закладу показав, що температурний режим в цілому дотримується, рівень освітлення контролюється, придбані LED лампи для заміни тих, що вийшли з ладу, вологе прибирання проводиться згідно графіка. Заклад працює у відповідності до діючого санітарного законодавства, законодавства про безпечність та якість харчових продуктів та інших чинних нормативних документів з урахуванням на період карантину діючих вимог протиепідемічних заходів у зв’язку з поширенням коронавірусної хвороби. Дезінфікуючими, миючими засобами, засобами захисту для працівників харчоблоку забезпечені у достатній кількості (маски, щитки, рукавички). Поряд з цим слід відмітити, що на харчоблоці наявні невідповідне обладнання, яке потрібно замінити.
Навчальні приміщення

Функціонують навчальні кабінети, бібліотека, їдальня. 
Під час оформлення навчальних кабінетів та коридорів застосовуємо гнучкість дизайну, в класах на стінах розміщуються дитячі творчі роботи, малюнки. Таке використання простору демонструє, що клас належить всім учням. Відповідно до вимог НУШ кожного року оформляємо кабінет для 1 класу за рахунок державної субвенції, коштів селищної ради, спонсорської та батьківської допомоги. Під час перерв діти відпочивають у рекреації та коридорах, під час сприятливої погоди на подвір’ї. Для  педагогів місця для відпочинку облаштовані в учительській. 

Вимоги з охорони праці, безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки, обізнаність учасників освітнього процесу з правилами поведінки в умовах надзвичайних ситуацій
Стан роботи з охорони праці, техніки безпеки, виробничої санітарії під час освітнього процесу в закладі є під щоденним контролем адміністрації, завгоспа закладу.
Майже в повністю заклад забезпечений первинними засобами пожежогасіння: вогнегасниками, ящиками з піском, ковдрою; пожежний щит (не доукомплектований конусним відром).
Посадові обов’язки працівників, інструкції з техніки безпеки з блоком питань з охорони праці й безпеки життєдіяльності діють відповідно до наказів по закладу. Інструкції складено згідно з Положенням про розробку інструкцій з охорони праці від 29.01.1998 року №9.

У наказі по закладу призначено відповідальних за організацію роботи з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності під час навчально-виховного процесу та в позаурочний час, попередження дитячого травматизму, відповідальних за електрогосподарство в закладі.

У закладі наявні всі необхідні журнали для реєстрації всіх видів інструктажів з питань охорони праці працівників та учнів закладу. Розроблені та виконуються в період освітнього процесу заходи з охорони праці.
Щоденно здійснюється контроль за температурним режимом у шкільному приміщенні, за режимом провітрювання, вологим прибиранням, яке проводиться раз на день.

Медогляд учнів проводився  у приміщенні лікарні. Учні 1-11 класів проходять огляд на педикульоз. 
За результатами медичного огляду для учнів закладу організована спеціальна медична група.

На початок року всі працівників пройшли медогляд і допущені до роботи. 

Вся робота з охорони праці спрямована на виконання Законів України «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», «Про охорону праці», «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», розпоряджень селищного голови, з поліпшення профілактичної роботи щодо попередження травматизму, покращення виховної роботи з дітьми щодо усвідомлення ними необхідності вироблення звичок дотримання правил поведінки, прийнятих у суспільстві, оволодінні основними прийомами, методами й заходами захисту від травматизму під час освітнього процесу, у побуті та загибелі дітей при виникненні надзвичайних ситуацій різного характеру, недопущення поширення захворюваності на ГРВІ та коронавірусну хворобу серед учнів та працівників. 

Безпека життєдіяльності та запобігання дитячого травматизму
Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики травматизму дітей у побуті та під час освітнього процесу в закладі освіти проводиться відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Державних санітарних правил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організації освітнього процесу та інших численних нормативних актів, які регламентують роботу з цих питань. Стан цієї роботи знаходиться під постійним контролем директора школи. З працівниками закладу освіти постійно проводяться відповідні інструктажі з охорони праці, які фіксуються в журналах реєстрації інструктажів з питань охорони праці. Інструктажі з безпеки життєдіяльності проводяться з учнями закладу. Класні керівники ведуть журнали реєстрації інструктажів з питань безпеки життєдіяльності, в яких фіксують проведення вступного, первинного та цільових інструктажів; починаючи з 9-го класу учні розписуються в журналі інструктажів. Кожна класна кімната, кабінет, спортивна заламає необхідний перелік документації з питань безпеки життєдіяльності. 

Із учнями закладу перед та після канікул проводились  інструктажі та фіксувались у журналах реєстрації інструктажів з безпеки життєдіяльності, закріплені за кожним класним керівником, учителем предметником , в кожному кабінеті та спортзалі.

Перед весняними та літніми канікулами інструктажі з техніки безпеки проводилися в онлайн режимі та індивідуально з учнями і батьками відповідно до наявних інтернетресурсів.
Серед учнів та їх батьків проведено також роз’яснювальну роботу щодо обмеження часу перебування на сонці, шляхів запобігання сонячних та теплових ударів, дотримання правил поведінки на воді, забезпечення необхідного для здоров‘я дитини водного балансу тощо.

Кожним учителем предметником проводився інструктаж перед виконанням завдання лабораторної або практичної роботи, зміною видів на уроках трудового навчання, фізичної культури, які фіксувалися в класних журналах.

Своєчасно проводилися інструктажі з дітьми перед виїздом за межі закладу: поїздки на змагання, ЗНО і.п.
Впродовж року класними керівниками проводились бесіди з питань попередження травматизму серед учнів, були проаналізовані випадки побутового травматизму. Було проведено тижні безпеки життєдіяльності та безпеки дорожнього руху, школа брала активну участь у Всеукраїнському рейді «Увага! Діти на дорозі».

Упродовж навчального року додатково проводилися бесіди з попередження дитячого травматизму напередодні осінніх, зимових, весняних і літніх канікул, поточні бесіди, проводилися інструктажі з безпеки життєдіяльності і охорони праці під час проведення екскурсій, участі у спортивних заходах.

Здобувачі освіти та працівники закладу обізнані з вимогами охорони праці безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки, правил поведінки в умовах надзвичайної ситуації і дотримуються їх.

По всій школі розміщені плани евакуації у разі небезпеки чи аварії. Для попередження виникнення надзвичайних ситуацій в осінньо- зимовій період перевіряється температурний режим, дотримується енергозберігаючий режим роботи школи, перед зимовим сезоном перевіряється система опалення, постійно ведеться очистка від снігу території школи, попередження травм при падінні (посипається сумішшю від льодяної корки).

Усі кабінети, приміщення школи забезпечують оптимальні умови для реалізації освітньої програми та забезпечення освітнього процесу. 

Охоплення учнів гарячим харчуванням
У 2020-2021 навчальному році було організоване повноцінне, безпечне та якісне харчування дітей (замовлення та прийняття безпечних і якісних продуктів харчування та продовольчої сировини в необхідній кількості, додержання умов і термінів їх зберігання, технології виготовлення страв, правил особистої гігієни працівників харчоблоку, виконання норм харчування, наявність сертифікатів якості тощо) за рахунок бюджетних та батьківських коштів.

Гарячим харчуванням було охоплено всіх учнів закладу, з 2021 р. безкоштовним харчування були охоплені учні початкових класів та діти пільгових категорій.
Постійно здійснювався бракераж сирої та готової продукції, результати заносилися до журналів бракеражу.

Постійно опрацьовувалась та надавалась інформація щодо кількості дітей, які одержують харчування. Двохтижневе меню розроблено на основі примірного, погоджено Держпродветслужбою та затверджено директором закладу, норми харчування виконувалися.

Відповідальною за організацію харчування призначена заступник керівника з ВР Коваль І.М. Суттєву допомогу овочами надають батьки. Звітність надається до ВОМС. 
Організація дистанційного навчання під час карантину

Особливість 2020-2021 навчального року – тривалий карантин і дистанційне навчання, яке стало викликом для нас усіх. В першу чергу для вчителів, а також для батьків та дітей. Складність полягала у неоднаковому технічному забезпеченні та професійних навичках його учасників (вчителів, батьків, учнів). Дистанційне навчання мало своїх прихильників і противників. Найголовніше – налагодити співпрацю між учнем, вчителем і батьками. Карантин лише виявив проблеми, а нам усім разом треба прагнути навчитися їх вирішувати.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020

№ 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби СОVID-19, спричиненої короновірусом SARS-CoV-2», в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 17.02.2021 № 104 «Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України», на виконання п.1.12 Протоколу Постійної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 18.03.2021 №   20,   наказу   Департаменту   освіти   і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 19.03.2021 № 47 «Про посилення обмежувальних заходів із запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби СОVID-19, спричиненої короновірусом SARS-CoV-2», з метою запобігання поширенню коронавірусної хвороби (СОVID-19) з 25 березня по 30 квітня 2021 року для учнів 5-11 класів, а з 05 квітня по 30 квітня 2021 року для учнів початкової школи освітній процес був організований з використанням технологій дистанційного навчання.
Для здійснення обміну навчальними матеріалами кожен вчитель самостійно обирав форму, методи, технології і засоби організації дистанційного навчання, що відповідають освітній програмі із застосовуванням будь-яких пристроїв та інструментів, зокрема мобільного телефону, а також розміщення навчальних матеріалів на платформі Класрум, в тому числі відео-уроки або гіперпосилання на них. Розклад занять та робочий час вчителів в дистанційному режимі було встановлено у відповідності до розкладу навчальних занять та поточного режиму роботи школи. 

Кожним педагогічним працівником було вжито заходів щодо виконання методичної, організаційно-педагогічної роботи, зокрема розроблення індивідуальних планів професійного розвитку, підвищення кваліфікації, самоосвіти тощо.

На початок карантину всі педагогічні працівники склали індивідуальні плани роботи щодо забезпечення виконання освітніх програм засобами он- лайн спілкування з учнями, індивідуальних інтернет-консультацій, відеоуроків. Завдання для учнів висвітлювалися на платформі Класрум для кожного класу окремо, з розміщенням у ньому інформаційних матеріалів та посилань на додаткові ресурси (відео, завдання, тести) та корисні ресурси для самоосвіти. Щодня адміністрація закладу  моніторила стан проведення занять, кількість проведених індивідуальних консультацій, тестів, кількість учнів, які оцінені в умовах дистанційного навчання.

Під час організації дистанційного навчання було забезпечено чітке дотримання нормативно-правового забезпечення з цього питання. З метою забезпечення організації освітнього процесу та виконання освітніх програм використовувалися інструменти онлайн-спілкування та електронні ресурси й веб-сервіси в синхронному та асинхронному режимі, веб-ресурси, розроблені педагогами, практикувалися індивідуальні консультації та самостійне опрацьовування навчального матеріалу.

Всіх батьків здобувачів освіти було проінформовано про особливості освітнього процесу в період карантину, були визначені форми зворотного зв’язку (контролю) зі здобувачами освіти та їх батьками. Для спілкування в дистанційному навчанні використовувались електронна пошта, форуми, чати, відеоконференції, блоги тощо. Практикувались уроки через ZOOM, Google Meet, підготовка завдань на самостійне опрацювання через платформи Kahoot, Quzizz, Google Forms, LearningApps, Quizlet, тести на платформах На Урок, Всеосвіта.

Для підготовки учнів 11 класу до ЗНО-2021 практикувались індивідуальні консультації щодо використання матеріалів на веб-ресурсах Харківського регіональого центру оцінювання якості освіти (ХРЦОЯО), на сайті https://zno.osvita.ua/ та ін.

Активно використовувалися інтернет-ресурси для самоосвіти: EdEra, Рrometheus, Розумники, Освіторія, Youtube-контент (освітні Youtube- канали, відеоролики і т.п.). 

Усі педагоги закладу намагалися забезпечити засвоєння навчального матеріалу учнями та вихованцями за допомогою інформаційно-комунікативних технологій. 
Кожен вчитель-предметник визначився з темами, які будуть допрацьовані у вересні 2021/2022 навчального року. У календарному плануванні рекомендовано вчителям збільшити кількість годин на повторення навчального матеріалу за 2020/2021 навчальний рік.

Використання мережі Інтернет
У закладі освіти створюються умови для безпечного використання мережі Інтернет, в учасників освітнього процесу формуються навички безпечної поведінки в Інтернеті.
Використання Інтернет-ресурсів – один із інструментів для навчання та викладання, однак він може створювати серйозні ризики для користувачів, якщо не дбати про безпечний доступ до мережі та не дотримуватись правил користування нею. 
Практичним психологом, класними керівниками планувалася робота по запобіганню будь-яким формам дискримінації і булінгу в закладі. Ця робота проводиться систематично та охоплює всіх учасників освітнього процесу:
· на веб-сайті закладу освіти в розділі «Протидія булінгу» та на «Головній сторінці» розміщено рекомендовані Міністерством освіти і науки України, Міністерством цифрової трансформації України матеріали, спрямовані на підвищення рівня кібербезпеки дітей;

· на 1 вересня розроблено план проведення профілактичних та інформаційно-просвітницьких заходів із батьками, дітьми та педагогами щодо невідкладних заходів із запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі на 2021-2022 роки та оприлюднено на сайті закладу;
· проведено  інформаційно-роз’яснювальну роботу з   учнями за напрямами безпеки дітей в Інтернеті, захисту від впливу шкідливої інформації, запобіганню кіберзагрозам, доведено до відома контакти, куди вони можуть звернутися за допомогою, а саме: національна дитяча гаряча лінія 0-800-500-225 (безкоштовно зі стаціонарних), 116111 (безкоштовно з мобільних), безкоштовна цілодобова гаряча лінія для жертв домашнього насильства – 15-47, безкоштовна Національна гаряча лінія з попередження домашнього насильства – 116-123;

· 9 лютого 2021 року, у День безпечного Інтернету, у закладі класними керівниками 1-11-х класів було проведено години спілкування з питань безпечного користування Інтернетом серед учнів;
· практичний психолог закладу систематично проводить просвітницьку та профілактичну роботу щодо протидії кіберзлочинам, булінгу та іншим правопорушенням в мережі Інтернет;

· під час проведення акції «16 днів проти насильства» старшокласники переглянули та обговорили відеоролики «Як боротися з кібербулінгом серед дітей», «Почни говорити»;

Для формування антибулінгової політики у закладі створено робочу групу з реагування на прояви булінгу. Протягом року критичних випадків насильства не виявлялося, звернень учнів та батьків не було. Та слід відмітити, що у закладі навчаються діти, які провокують булінг. З ними проводиться постійна робота класними керівниками, заступником з ВР та практичним психологом.
Аналіз цих чинників дає змогу вчасно попереджати насильство щодо дітей. До цієї роботи залучалися представники батьківського комітету, громадськості та представники ювенальної поліції. Це питання ще потребує ситематичної роботи по роз’ясненню самої суті, проведенню інформаційних заходів.
Стан і розвиток мережі закладу
У 2020-2021 навчальному році в закладі працював 21 педагогічний працівник із них 17 – постійних, 3 – сумісника та 1 – за суміщенням. 7 працівників із числа обслуговуючого персоналу. Навчання завершило 108 учнів у 11 класах: 

· 1-4-х – 4 класи (38 учні);

· 5-9-х – 5 класів (46 учнів);

· 10-11- 2 класи (24 учні).

Мова навчання – українська. Середня наповнюваність класів становила 9 учнів, що дещо збільшилась  порівняно з попередніми роками. 

У 2020-2021 навчальному році переведено до 10 класу – 12 учнів, із 11 класу випущено – 12 учнів. 
Кадрове забезпечення

В закладі працює 21 педагог:17 основних працівників та 3 педагоги-сумісники та 1 педагог за сумісництвом.
20  педагогів із 21-ти  мають вищу педагогічну освіту, 1 - середню спеціальну освіту,  10 учителів мають вищу кваліфікаційну категорію, що говорить про значний потенціал нашого колективу. Першу кваліфікаційну категорію мають 6 вчителів, другу кваліфікаційну категорію мають 3 учителі. Значна кількість педагогів мають звання «Старший учитель» - 6.
Педагогічні працівники працюють за фахом, за винятком вчителів громадянської освіти, образотворчого та музичного мистецтва. 

Система організації підвищення кваліфікації педагогічних працівників

Система організації підвищення кваліфікації педагогічних працівників зазнала ключових змін на виконання положень закону України «Про освіту» та реалізації прав педагогічних працівників на вільний вибір освітніх програм, форм навчання, суб’єктів освітньої діяльності, що здійснюють підвищення кваліфікації. Заклад перейшов на реалізацію Порядку підвищення кваліфікації педагогічних працівників, відповідно до Постанов КМ № 800 від 21.08.2019 та №1133 від 27.12.19, яким встановлено загальний обсяг підвищення кваліфікації не менше 150 годин на 5 років, 30 год в рік.

У закладі освіти створені умови для постійного підвищення кваліфікації педагогічних працівників. У 2020-2021 навчальному році за бюджетні кошти пройшли курси підвищення кваліфікації на базі Сумського ОІППО. Підвищення кваліфікації проходить, також, на освітніх платформах EdEra, Prometheus, Ранок, Освіторія, На Урок та Всеосвіта та ін.
Методична робота. Педагогічна діяльність педагогічних працівників
У закладі діє  система методичної роботи.  Педколектив працює над єдиною науково-методичною проблемою «Удосконалення навчально-виховного процесу шляхом утілення інноваційних форм і методів роботи». Керівництво методичною роботою здійснювала методична рада.

До реалізації завдань методичної роботи активно залучаються вчителі, які мають педагогічні звання та вищу кваліфікаційну категорію. Вони є керівниками шкільних, районних методичних об’єднань, наставниками молодих учителів. За їх активної участі проходять предметні тижні, методичні засідання тощо. Учителі за складеними планами проводили різноманітні позаурочні заходи з учнями, переважно інтелектуально-розважальні ігри.
У школі працювали динамічні групи вчителів початкових класів, вчителів гуманітарного циклу, математично-природничого циклу, методичне об’єднання класних керівників. Результативною була робота всіх динамічних  груп. Учителі провели відкриті уроки, виховні заходи, ділилися досвідом роботи по проблемах, зросла їх педагогічна майстерність.

Аналіз підсумків методичної роботи показав, що вона була спрямована на створення інформаційних, науково-методичних, організаційно-педагогічних умов для професійно-особистісного зростання педагогів, удосконалення навчально-виховного процесу, якості знань та вмінь учнів, утвердження компетентнісного підходу.

Більшість учителів провела показові уроки з метою обміну досвідом з колегами, провести частину запланованих на квітень завадив карантин. Кузьменко О.М. була учасницею онлайн-хабу «Цифровий простір педагога»  від Лабораторії з розвитку критичного мислення НЦ «МАНУ», та залюбки поділилася своїми здобутками з колегами.
  Також Оксана михайлвна брала активну участь у таких проектах:
1. Локальний проєкт з формування цінностей та м’яких навичок за підтримки Національного центру  «Мала академія наук України» Школа з екологічного життя.  Співорганізаторка – Оксана Кузьменко. Учасниці – три учениці школи.
2. Була спікеркою культурологічної вітальні «Постать на тлі доби» про Василя Стефаника від Лабораторії з розвитку критичного мислення НЦ «МАНУ».
3. Автор ІКТ-розробок про Лесю Українку учасників  практикуму «Цифровий простір педагога» від Лабораторії з розвитку критичного мислення НЦ «МАНУ».
Навчальна діяльність учнів
Упродовж 2020-2021 навчального року робота педколективу була спрямована на упровадження компетентнісного підходу в освітній процес, забезпечення стандартів НУШ для 1-3 класів.
Велика увага у школі приділяється включенню всіх дітей в освітній процес. Станом на 1 вересня 2020 року до 1-го класу були залучено 8 дітей.

На початок навчального року було 109 учнів, на кінець– 108.  У 1-3 класах НУШ застосовувалось формувальне оцінювання.

У закладі ведеться системний моніторинг стану відвідування занять учнями. Безпосередній контакт з учнями та їх батьками тримають класні керівники, які ведуть щоденний облік відвідування, оперативно з’ясовують причини відсутності дитини на уроках. У закладі ведеться Журнал обліку відвідування, який дає оперативну інформацію щодо стану відвідування у закладі щодня. У разі виявлення проблемних ситуацій вживаються заходи для уникнення пропусків занять.
Проміжний зведений аналіз відвідування здійснюється за участю класних керівників та заступника керівника з виховної роботи щомісяця. В основному учні занять без поважних причин не пропускають, своєчасно надають підтверджуючі документи: довідки із медичних закладів чи пояснюючі записки від батьків. З батьками існує порозуміння з цього питання, існує взаємодія.
Разом з тим простежуються негативні тенденції – з певними батьками важко знайти порозуміння щодо належного контролю за відвідуванням дітьми занять, своєчасного надання підтверджуючих документів.
Існує група дітей із  сімей, які вимагають посиленої уваги з боку класних керівників, адміністрації. Виховні заходи дають тимчасовий ефект. Окремі батьки вказують у пояснювальних записках причини пропуску, що на відповідають дійсності. Над подоланнями цих явищ продовжуємо працювати.

Виховна та позакласна робота
Відповідно до ст.15 Закону України «Про повну загальну середню освіту» «виховний процес є невід’ємною складовою освітнього процесу» у закладі освіти і ґрунтується «на загальнолюдських цінностях, культурних цінностях українського народу, цінностях громадянського (вільного демократичного) суспільства, принципах верховенства права, дотримання прав і свобод людини і громадянина, принципах, визначених Законом України «Про освіту», та спрямовуватися на формування:
· відповідальних та чесних громадян, які здатні до свідомого суспільного вибору та спрямування своєї діяльності на користь іншим людям і суспільству;
· поваги до гідності, прав, свобод, законних інтересів людини і громадянина; нетерпимості до приниження честі та гідності людини, фізичного або психологічного насильства, а також до дискримінації за будь-якою ознакою;
· патріотизму, поваги до державної мови та державних символів України, поваги та дбайливого ставлення до національних, історичних, культурних цінностей, нематеріальної культурної спадщини Українського народу, усвідомленого обов’язку захищати у разі потреби суверенітет і територіальну цілісність України;
· усвідомленої потреби в дотриманні Конституції та законів України, нетерпимості до їх порушення, проявів корупції та порушень академічної доброчесності;
· громадянської культури та культури демократії;
· культури та навичок здорового способу життя, екологічної культури і дбайливого ставлення до довкілля;
· прагнення до утвердження довіри, взаєморозуміння, миру, злагоди між усіма народами, етнічними, національними, релігійними групами;
· почуттів доброти, милосердя, толерантності, турботи, справедливості, шанобливого ставлення до сім’ї, відповідальності за свої дії;
· культури свободи та самодисципліни, відповідальності за своє життя, сміливості та реалізації творчого потенціалу як невід’ємних складників становлення особистості.
Зусилля педагогічного колективу закладу спрямовані на забезпечення єдності навчання, виховання і розвитку учнів як на уроках, так і в позаурочний час, розвиток партнерських стосунків з батьками для координації виховного впливу.
Виконуючи завдання і реалізуючи основні принципи виховної роботи, педагогічний колектив закладу освіти орієнтується на чинну нормативно-правову базу з питань виховної роботи, а саме Закони України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», «Концепцію виховання дітей та молоді», «Концепцію громадянського виховання», «Національну доктрину розвитку освіти», «Конвенцію про права дитини», «Декларацію прав дитини», та нормативно-правові акти, документи Міністерства освіти і науки України, Департаменту освіти і науки Полтавської ОДА, відділу освіти Новосанжарської селищної ради.
2020-2021 навчальний рік вкотре довів важливість бути готовим сприймати виклики сьогодення, бути гнучким, пристосовуватись до нових умов праці та навчання. Змішана форма навчання, яку був змушений реалізувати заклад, карантинні обмеження, спричинені пандемією COVID-19, вимагали від педагогів дещо інших форм комунікування із дітьми, пошуку нових форм виховної роботи. Підвищилася роль класного керівника як координатора навчальної та виховної роботи класу. Замість широкомасштабних загальношкільних заходів перевагу надано заходам у межах одного класу, актуальним були – онлайн-формат чи асинхронне інформування через сайт закладу чи спільноти в соцмережах.
Педагогічний колектив працює над створенням атмосфери співпраці, прагне активно залучати дітей до планування власного шкільного дозвілля. 
В освітньому закладі створені умови для реалізації і розвитку здібностей дітей і підлітків. Педагоги залучають школярів до участі у конкурсах різних напрямків. 
Учні  були активними учасниками різноманітних конкурсів (в основному в онлайн форматі):

· Кузьменко Таїсія була учасницею виставки досягнень учнів-членів Сумського територіального відділення Малої академії наук України. https://www.youtube.com/watch?v=r642hDaG-SM
· Кузьменко Таїсія зайняла ІІ місце в номінації «Найкраща іграшка за творами Лесі Українки» в онлайн-конкурсі «Лесі Українці – 150 років».
· Тарасенко Іван – переможець Всеукраїнського дитячого літературного конкурсу «Творчі канікули – 2020» у номінації «Так, я люблю Україну». Нагороджений Дипломом, книгами.
· Конега Юлія – переможець Всеукраїнського літературного конкурсу «Казки», який проводив Благодійний фонд «»Я – майбутнє України», визнана найкращим казкарем України за створення казки «Евані та її казкова історія». Отримала Подяку та подарунки.
· Тарасенко Іван, 11 клас – І місце у ІІ (районному) етапі ХI Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка.(2020-2021 н.р.)
· Тарасенко Іван, 11 клас – ІІІ місце у ІІ (районному) етапі XVІIІ Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика.(2020-2021 н.р.)
· Конега Юлія, 7 клас – І місце у ІІ (районному) етапі XХI Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика (2020-2021 н.р.)
· Хоменко Максим - ІІІ місце ІІ етапу ХХІ Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика ІІ етап ХХІ Міжнародного конкурсу з української мови
· Конега Юлія, 7 клас – ІІ місце в районному етапі XІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка(2020-2021 н.р.).
· Тарасенко Іван – учасник І Літературного конкурсу імені Івана Дубинця – 2021(березень, 2021)
· Тарасенко Іван – переможець ІІІ Всеукраїнського конкурсу серед учнівської молоді «Закордонне українство: вчора, сьогодні, завтра» (Диплом ІІІ ступеня, квітень 2021 р.)
· Тарасенко Іван – учасник IV регіонального конкурсу творчих робіт (есе) «Світ один на всіх» (19 травня нагороди, сертифікат учасника).   (2021 р, травень)
· Конега Юлія – учасниця VІІІ відкритого літературного конкурсу творів у жанрі фантастики та фентезі «ФантФест» (2021)
· Прищ О., Синянська А., Кобзар А., Груніч В. – нагороджені грамотами за творчу неповторність та майстерність в онлайн-челенджі «Конкурс малюнків до творів Кобзаря» (19.03.21)
Призерами обласного літературного конкурсу «Проба пера - 2021» у номінації «Проза» стали:

Векленко Катерина, 7 клас – ІІІ місце
Конега Юлія, 7 клас – ІІ місце
Тарасенко Іван, 11 клас – ІІ місце

Діти брали активну участь у онлайн конкурсі «Лесі Українці – 150 років» (березень, 2021 – 14 учнів).

В Міжнародній грі із світової літератури Sunflower»-2020»  взяли участь 17 учнів, у Всеукраїнській українознавчій грі «Соняшник -2020» - 7 учнів. 
Також, учні 1-11 класів   беруть участь у інтернет-олімпіадах із української мови та літератури, біології, хімії, та ін. предметів, у інтернет-конкурсах із української мови та літератури на платформах «На Урок», «Всеосвіта», а саме: «Слово до слова», «Садок вишневий коло хати», «#ТГШ205: Таємниця генія Шевченка», «Зимові свята в традиціях нашого народу», «Лайфхаки з української мови» .
Учні 1-8 класів брали участь у всеукраїнському онлайн-конкурсі «День без мобільного телефона», "Стоп COVID-19" Всеукраїнський інтернет-конкурс «150 імен Лесі Українки», Всеукраїнський конкурс «Безпечний Інтернет» від освітнього проекту На Урок.
Діти нашої школи є активними учасниками спортивних змагань з гирьового спорту, легкої атлетики, футболу та ін.20 березня брали участь у ХХІІ Всеукраїнських змаганнях зі стрибків у висоту «Богодухівський стрибунець- 2021»
За результатами змагань діти вибороли призові місця:

І місце Черніков Максим, Кривошей Владислав;
ІІ місце  Ліщенко Уляна;
ІІІ місце Решетар Катерина, Хвесик Анастасія.
Відповідно до плану роботи упродовж навчального року проведено такі виховні заходи: 
· День знань ;
· Перші тематичні уроки (класні керівники);
· Заходи щодо пропаганди безпечного життя дітей:
· бесіди з питань охорони дитинства,
· виховні години iз запобігання поширенню ГРВІ COVID – 19,
· виховні години під загальною темою «Дотримання правил для учнів», тематичних бесід та інструктажів з ТБ;
Всеукраїнська екологічна акція  «Зробимо Україну чистою разом!».
· Відзначення Дня учителя;
· Онлайн - привітання з святом Покрови Божої Матері, Днем українського козацтва, Днем захисника України (учні3 класу, Мусієнко О. В.);
· Пізнавально-розважальний захід для старшокласників «Осінній бал» (Онлайн, 9 клас, класний керівник Горбань А. В.);
· Реквієм пам’яті жертв голодомору «Страшні роки моєї України», (9 клас, класний керівник, Горбань А. В.);
· Виховні заходи до Всесвітнього дня дитини (2 клас - С. М. Векленко, 5 клас - І. М. Коваль);
· Відзначення Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом» (Бала В. Л - практичний психолог);
· Заходи в межах акції «16 днів проти насильства» (за окремим планом):
· «Долонні не для биття» ( 2 клас С. М. Векленко),
· «День добрих справ» (4 клас Т. І. Синянська),
· відзначення Міжнародного дня заборони рабства (10 клас, І. М. Коваль),
· тренінг «Здоров’я - цінність нашого життя» (11 клас. Т. М. Михайленко),
· виховна година «Я вірю в силу доброти»;
· Заходи у межах проєкту «Я маю право!» (Тиждень правових знань за окремим планом);
· Виховний онлайн - захід до Міжнародного дня домашніх тварин (4 клас, Синянська Т. І.),
· виставка малюнків «Мій домашній улюбленець» (Синянська Т.І, Мусієнко О. В.);
· Новорічні свята. (класні керівники 1 - 11  класів, І. М. Коваль), 
· онлайн - привітання,
· розважальна програма для учнів 1 - 4 класів,
· Новий рік у стилі «еко» ( 3 клас. О. В. Мусієнко);
· Відзначення Дня Гідності й Свободи (класні керівники), онлайн - привітання;
· Дистанційна вікторина до дня Соборності України, онлайн - тест «Соборна і єдина - Моя Україна»
· Виховні заходи «Час і досі не загоїв рани - цей одвічний біль Афганістану»;
· Інформаційні години «Окупація Криму. Рух опору.»:
· історичний онлайн - екскурс «26 лютого - День супротиву окупації Автономної республіки Крим та міста Севастополя»,
· книжкова онлайн - поличка «Крим: хроніки гібридної війни»;
· Онлайн - привітання з святом 8 Березня, (учні 2 класу, класний керівник Векленко С. М.);
· «Подарунок для мами (класоводи 1 - 4 класів);
· Онлайн - заходи, пов’язані з 35-ми роковинами Чорнобильської катастрофи;
· Відзначення Міжнародного дня щастя;
· «Дерево випускника - 2021 року»;
· Уроки звитяги по класах з нагоди Дня пам’яті та примирення (5 - 11 класи дистанційно);
· «Ніхто не забутий. Ніщо не забуте», «1939 - 1945. Ніколи знову. Пам’ятаємо. Перемагаємо»(класоводи 1 - 4 класів);
· День вишиванки (флешмоб «Сумщина у вишиванці», заходи по класах, конкурс - виставка «Жива вишиванка»);

· Відзначення дня Європи:

· круглий стіл «Європейські цінності в Україні»(8 клас, класний керівник Колісніченко К. Т);

· квест «Привіт Європо!»(6, 7 клас, педагог - організатор);

· «Європейський калейдоскоп»(Горбань А. В.);

· віртуальна екскурсія музеями України (3 клас, Мусієнко О. В.);

· Свято букварика (1 клас, Каніщева О. С.);

· «Рух - це здорово»(класні керівники 1 - 4 класів, Дейкун О. І., педагог - організатор);

· Святкування Дня захисту дітей «Дитинство - найкраща пора»(класні керівники 1 - 11 класів, педагог - організатор);
· Свято прощання з початковою школою (4 клас, Синянська Т.І.);

· Свято «Останнього дзвоника».

Педагоги та учні закладу брали активну участь у Всеукраїнських та регіональних акціях, заходах. Так стали учасниками акцій: «Побачив? Прибери!» Протидія торгівлі людьми, 16 днів без насильства, День боротьби зі СНІДом, місячника «Увага! Діти на дорозі» (класні керівники 1-11 класів); Всеукраїнського тижня безпеки дорожнього руху, Тижня безпечного інтернету.
Педагоги закладу шукають нові форми позакласної роботи, які були б цікавими для дітей, максимально залучали б їх до участі у заходах, мали глибокий виховний вплив. Так міцно увійшли до шкільного життя пізнавальні квести, флеш-моби, ділові ігри, проектна діяльність, тощо. 
При організації позакласної роботи педагоги намагалися охопити усі напрямки виховної роботи, спрямовані на формування важливих компетентностей, зберегти традиції закладу й знайти цікаві для дітей активні форми проведення заходів.
Так, для для учнів 8 – 10 класів Кузьменко О.М. було проведено інтерактивний урок "Василь Стефаник: постать на тлі доби", для старшокласників - театральна вітальня «Марія Заньковецька: доля та вибір», літературна вітальня “Справжній Шеченко: який він?», культурологічна вітальня про Лесю Українку для учнів 4 – 10 класів «Лесі Українці – 150».
Протягом року Оксаною Михайлівною проводились заняття з розвитку критичного мислення з учнями 4, 9, 10 класів за методикою Метью Ліпмана «Філософія для дітей».
http://11786429.563365.renderforestsites.com
З метою захисту дітей у цифровому середовищі у 1-4 класах було проведено урок «Моя суперсила — безпека в Інтернеті»

Учні початкової школи разом зі своїми класоводами долучились до акції "Допоможемо зимуючим птахам": розвішували годівнички, малювали зимуючих птахів.
Учні 4 класу Зєнов Ростислав, Скідан Анна, Горбань Ярослава були учасниками Всеукраїнського конкурсу малюнків на космічну тематику для дітей віком від 3 до 17 років. Noosphere Space Art Challenge.

Брали участь в конкурсі дитячого малюнку "Моя майбутня професія", конкурсі малюнку «Лесі Українці - 150 років» за номінаціями: «Найкращий малюнок за творами Лесі Українки», конкурсі малюнків "Живи, Кобзаре, в пам’яті людській".
До Всесвітнього деня Землі в 1-4 класах проведено виховні заходи, вікторини і створювали розмальовки «Моя планета Земля». З учнями 5-6 класів був проведений найбільший урок у світі з екології та кліматичних змін “Планета — мій дім” INCLUDEPICTURE "https://static.xx.fbcdn.net/images/emoji.php/v9/t1e/1/16/1f33f.png" \* MERGEFORMATINET 

розроблений Дитячим фондом ООН (ЮНІСЕФ) та студією онлайн-освіти EdEra.
У класах діє учнівське самоврядування, яке має гнучку структуру, що відповідає особливостям конкретного класного колективу.
Робота учнівського самоврядування спрямована на тісну співпрацю учня, вчителя, та батьків. 
Разом із значними досягненнями слід відзначити ряд недоліків:
- недостатній рівень активності, ініціативи і відповідальності членів учнівського самоврядування;
- певний формалізм у роботі органів дитячої організації;
- недостатній рівень педагогічного керівництва активом класних колективів;
- незацікавленість значної частини дитячого колективу.
У рамках екологічного виховання протягом навчального року відбулись місячники з благоустрою, оформлення квітників.
Формування культури здоров’я школярів є одним з пріоритетних напрямків діяльності педколективу та учителів фізичної культури. Діти залучені до участі в гуртках спортивного спрямування, із задоволенням беруть участь у шкільних спортивних змаганнях, що проходять в рамках Олімпійського тижня, загальношкільному Дні здоров’я, змаганнях «Козацький гарт», присвячених Дню козацтва.
Всі проведені заходи та матеріали до них висвітлюються на офіційному веб-сайті школи та в спільноті соціальної мережі «Фейсбук».
Батьки учнів – повноправні учасники освітнього процесу. Без тісної співпраці, досягнення взаєморозуміння неможливий системний виховний вплив на дітей та підлітків. Класні керівники тісно спілкуються з батьками своїх учнів, інформують їх про шкільне життя їх дітей, вирішують проблеми. У цьому навчальному році не було можливості провести традиційні очні загальношкільні збори, спілкування відбувалося дистанційно, інформація обговорювалася в онлайн-режимі, при послабленні карантинних обмежень відбувалися покласні батьківські збори.
Над реалізацією мети і завдань виховної роботи в школі в 2020-2021 навчальному році працював увесь педагогічний колектив, оскільки створення виховного середовища – процес комплексний, безпосередній психолого-педагогічний супровід здійснювали 11 класних керівників, практичний психолог Бала В.Л. та заступник директора з виховної роботи Коваль І.М.
Класні керівники найтісніше взаємодіють з дітьми та батьками під час освітнього процесу, проводять системну копітку роботу з вивчення особливостей дитини, її здібностей і нахилів, умов проживання, рівня педагогічної культури родини, здійснюють моніторинг відвідування навчальних занять, проводять педагогічні консультації з батьками учнів, координують роботу колективу із створення оптимальних умов для реалізації здібностей і потреб дитини.
Для підтримання безпечного і комфортного відпочинку учнів на перервах, організовано чергування по школі вчителів та класних колективів. Слід зазначити, що всі класи відповідально ставилися до виконання обов’язків чергування протягом навчального року.
Особлива увага протягом 2020-2021 навчального року приділялася організації дозвілля та відпочинку школярів у позаурочний час. У закладі працювали гуртки: «Географічне краєзнавство» (керівник Горбань А.А.), «легка атлетика» (керівник Дейкун О.І.).  Діти із задоволенням відвідували заняття відповідно до своїх інтересів.
Вихованці гуртка «Географічне краєзнавство»  прийняли участь у творчому конкурсі фестивалі «Великодні дзвони». Зайняли друге місце у другому етапі краєзнавчої конференції «Голос крові: ми - Українці».
Правовиховна робота
Формування правової культури юних громадян України, поваги до закону, нетерпимості до порушень прав і свобод, насилля в будь-якій формі – одне із важливих завдань системи виховної роботи закладу. Це планомірний комплексний копіткий процес, який невпинно реалізовується на уроках, перервах, позакласній роботі, побудові міжособистісних стосунків в дитячому колективі, на рівні учитель–учень., батьки–дитина. Ключовим напрямком діяльності у цій галузі була робота над забезпеченням виконання нормативно-правових актів щодо недопущення проявів насильства як у сім’ї, так і дитячому колективі.

Правове виховання здійснюється як на уроках, так і під час виховних заходів. У закладі здійснюється систематична інформаційна робота із запобігання злочинності серед дітей. Класними керівниками проведено такі тематичні класні години: «Вчимося бути толерантними», «Уміє той жити, хто вміє дружити», «Наркотики і підлітки», «Що варто знати про пиво та його вплив на організм»,», «Я маю права та обов’язки»,  «Світ без насильства. Скажемо «Ні!» булінгу». Індивідуальні профілактичні бесіди шкільного психолога «Міжособистісні стосунки у класі», «Культура мовлення та спілкування», «Дотримання правової поведінки». У закладі проведені заходи в рамках освітнього проєкту «Я маю право», тиждень правових знань, акція «16 днів без насильства».

Створення психологічно комфортних умов для навчання та розвитку здібностей здобувачів освіти – пріоритетне завдання, над виконанням якого успішно працюють педагоги та працівники закладу. 
В умовах реформування системи юстиції Україні, надзвичайно важливою є співпраця закладу освіти із відділом молоді, сім’ї та спорту громади, органами ювенальної превенції. У 2020-2021 н.р. така співпраця налагодилась особливо тісно, була викликана необхідністю спільних зусиль у забезпеченні належного рівня відвідування освітнього закладу учнями, профілактики правопорушень і злочинності, дотримання прав дітей.

Індивідуально-профілактичну та роз’яснювальну роботу проводить інспектор ЮП Романенко Ю.І. Адміністрація та педагогічний колектив продовжує тісно співпрацювати з органами самоврядування та ювенальної превенції, координувати виховний вплив на дітей, схильних до правопорушень, тримати їх у полі посиленої уваги.
Соціальний захист
Соціальна підтримка дітей пільгових категорій, які здобувають освіту в закладі, проводиться згідно з чинним законодавством. На початок навчального року було сформовано банк даних дітей пільгових категорій. Кількість дітей у них становить:
· діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування – 3;
· діти із багатодітних сімей – 11/38;
· діти із малозабезпечених сімей – 0;
· діти на інклюзивному навчанні – 0;
· діти учасників АТО – 3
· діти, постраждалі внаслідок аварії на ЧАЕС – 1;
· діти – внутрішньопереміщені особи – 0.
Ці діти постійно перебувають у центрі уваги адміністрації закладу. За бюджетні кошти діти учасників АТО, діти- сироти та діти позбавлені батьківського піклування щоденно отримували безкоштовне гаряче харчування в шкільній їдальні. З опікунами дітей, позбавлених батьківського піклування, підтримувався постійний зв’язок класних керівників, адміністрації закладу. Надавалися одяг та солодкі подарунки  на Новий рік.
Профорієнтаційна робота
Профорієнтаційна робота розпочиниється з початкової школи і проводиться системно і планомірно. Уже першокласники знайомляться в ігровій формі із світом професій, підготовка до дорослого життя проводиться в подальшому як на уроках через навчальний матеріал, так і в позакласній роботі. У випускних класах профорієнтаційна робота побудована на тісному зв’язку закладу з вищими навчальними та прпофесійними навчальними закладами. На сайті закладу, групі в Фейсбук розміщується актуальна інформація про зустрічі, Дні відкритих дверей, що проводяться на базі закладів вищої та професійної освіти.
Класними керівниками протягом 2020-2021 навчального року проводились виховні години профорієнтаційного спрямування. Бала В.Л., практичний психолог закладу підготувала та провела  профорієнтаційний захід «Калейдоскоп професій», проводить анкетування учнів, індивідуальні бесіди, консультації щодо вибору майбутньої професії.
Робота із зверненнями громадян

У 2020-2021 навчальному році було отримано 1 письмове   звернення яке було розглянуто під час особистого прийому громадян директором школи. Звернення, яке надійшло, було вчасно розглянуте і про результати було повідомлено заявнику.

Фінансово-господарська діяльність
У 2020-2021 навчальному році за рахунок бюджетних та спонсорських  коштів:
1. Проведено поточний ремонт та утримання закладу.
2. Придбали столи та стільці для їдальні, тарілки, каструлі, чашки, мясорубку. 
3. Придбано 2 генератора, електропилка, ланцюг, масло для пилки, LED лампочки, фарбу для косметичного ремонту приміщень.
4. Для забезпечення карантинних заходів закуплено антисептик, рідке мило, щитки, рукавички, рушники, сушилки.

5. Закуплено миючі засоби.
Упродовж 2020-2021 навчального року у закладі відсутня заборгованість по виплаті заробітної плати. 

Для успішного початку нового 2021-2022 навчального року необхідно забезпечити:

· обладнання 1 класу за новими стандартами;

· відремонтувари приміщення їдальні;

· замінити матеріально-технічне забезпечення їдальні;

· обладнати приміщення школи необхідними матеріалами для пожежної безпеки;

· придбання необхідної документації на друкованій основі;

· придбання офісного паперу для ведення ділової документації.

Завершуючи свій виступ, хочу запевнити вас, що я завжди намагаюся реагувати на всі звернення, зміцнювати ту атмосферу довіри, партнерства, яка вже склалася в колективі вчителів, батьків та учнів.

Адміністрація Кириківської ЗОШ І-ІІІ ступенів зробить все можливе, щоб наш навчальний заклад був для дітей – школою радості, для батьків – спокою і надії, а для вчителів – місцем творчості.
Наше завдання – продовжити незворотні позитивні тенденції розвитку школи. Навіть за чарівної влади й казкового суспільства можна все руйнувати або у найскладніших соціальних умовах збудувати навколо себе світ чистоти й взаєморозуміння.

Переконана, що спільними зусиллями наша школа буде набувати нових барв. Інакше не можна – наше надійне майбутнє народжується в якості  сьогоднішньої роботи.

Висловлюю всім вдячність за творчу і сумлінну працю.

Сподіваюся, що набутий вами досвід вирішення освітніх проблем забезпечить успішну практичну реалізацію завдань і викликів, які стоять перед нашою школою.

Бажаю усім вам міцного здоров’я, щастя, благополуччя, творчих здобутків, миру й злагоди в державі.

Директор школи                                                 Інна МОІСЕЄНКО

